
od 6 do 16 godina
Za djecu

LJETNI KAMP LIKA
IMANJE MAJSIĆ



Ljetni kamp u prirodi

Ljetni kampovi su mjesto gdje se 
događa čarolija, gdje sunce drugačije 

grije, gdje su zvijezde brojnije i sjajnije i 
gdje se jedu najveće šumske jagode. To 

je središnje mjesto za razvijanje novih 
znanja i vještina, novih prijateljstava, 
iskustava, doživljaja i, ono najvažnije, 

lijepih uspomena! 

Tamo gdje se priroda spaja s djecom, gdje nam srne jedu iz ruke, gdje 
rijeka Gacka odnosi sve strahove, gdje se Velebit svojom veličinom 

nadvija nad djecu i štiti ih, gdje je poštovanje, ljubav i razumijevanje 
glavna nit vodilja, upravo je tamo prostor našeg kampa. 

Čitanje u prirodi

Ljubav i zabava



Uz sve važne aktivnosti (čitanje na livadi, uz bazen, na obali Gacke, 
medijske radionice, snimanja i pripremanja novinarsko/producentskih 

tekstova) svaki nam je dan ispunjen radošću, igrom i smijehom. 

Kupanje u bazenu, razne rekreativne sportske aktivnosti, logorske vatre 
s kojih se širi miris pečenog kukuruza, večeri uz zvijezde ili filmove, 

„prespavanci“ (to je najveći hit svakoga ljeta) samo su dio onoga što djeca 
mogu doživjeti. Prve simpatije su neizostavne! 

Aktivnosti



Lika, imanje Majsić

Svake godine otkrivamo nove ljepote Like, atrakcije i kulturu. Kako se 
s vremenom mijenjaju želje i potrebe djece, tako i mi svake godine 
organiziramo ono što je njima zanimljivo. Istražujemo špilje (uz stručno 
vodstvo), spuštamo se jednim od najvećih zipline-a u Europi, imamo 
piknik uz Gacku, hranimo srne. I svake godine dodamo nešto novo!

Mogućnost izleta

U srcu Like, u dolini rijeke Gacke, smjestio se raj za djecu i obitelj. 
Domaća hrana, puno zelenila, voće iz voćnjaka i povrće iz vrta, 
samo su neke od ljepota koje nas svake godine vraćaju na ovo 

divno mjesto. Ljubazni domaćini i svi ponuđeni sadržaji u sklopu 
imanja su upravo ono što našoj djeci treba.

Lokacija



U tri ljetna termina, godinu za godinom, učimo i rastemo na livadama 
Like (iako spavamo pod čvrstim krovom), jedemo domaću hranu, 
beremo  voće i povrće iz vlastitog vrta vlasnika imanja. 

Mobitele, društvene mreže i igrice stavljamo u mirovanje za vrijeme 
ljetnih radionica. Djeca zaista mogu bez njih! Važno je ponuditi zabavni 
sadržaj. Mi to radimo. I zato nam se iz godine u godinu vraćaju ista djeca 
željna novih doživljaja. S nama odrastaju, a mi s njima ostajemo mladi. 

Termini

30.6. - 6.7.
Ljetni kamp
Lika 2024

7.7. - 13.7.
Ljetni kamp
Lika 2024

18.8. - 24.8.
Ljetni kamp
Lika 2024



Najčešće postavljena pitanja

Moje dijete ne čita dobro. Jesu li ljetne radionice za njega?

Moje dijete lijepo čita, ali je malo povučeno. Može li on/ona sudjelovati?

Moje dijete ima poteškoću s koncentracijom, pažnjom i traži stalnu 
aktivnost. Može li sudjelovati?

Koliko ih je u sobi?

Tko brine o djeci tijekom ljetnih radionica?

Da! Naše radionice namijenjene su svakome djetetu. Nije važno kojoj čitalačkoj skupini 
pripada. Po dolasku na ljetnu radionicu dijete sudjeluje u maloj grupi sebi sličnih ili istih 
čitača. Cilj je svaku grupu podučiti onome što im nedostaje u čitanju kako bi se vratili 
kao bolji, još bolji ili najbolji čitači.

Da!  Za djecu kojima treba potaknuti samopouzdanje uvijek nađemo način kako 
ostvariti traženi rezultat. Naše medijske radionice imaju pozitivan učinak na podizanje 
samopouzdanja pa ne čudi da su jedan od glavnih elemenata cjelokupnog programa

Da! Program uvijek prilagodimo potrebama djeteta i činimo sve kako bi pojačali 
koncentraciju i pažnju. Aktivnosti ima napretek kroz cijeli dan i večer.

Sobe su uglavnom dvokrevetne i trokrevetne. Nema kreveta na kat, svaka soba ima 
svoju kupaonicu, djeca sama biraju „cimere“ nakon što provedu neko vrijeme zajedno. 
U sobe ulazimo nakon ručka, 2 sata od dolaska kako bi im dali dovoljno vremena da se 
upoznaju i  prepoznaju nove prijatelje.

O vašoj djeci brine naš tim mladih educiranih i talentiranih ljudi koji je tijekom cijele 
školske godine zadužen  za edukaciju na radionicama Škole Lijepog Čitanja. I voditeljica 
programa. Grupe su raspoređene tako da je jedan edukator zadužen za desetero djece.



Kakav je jelovnik?

Što je potrebno za ljetni kamp?

Smiju li djeca koristiti mobitel za vrijeme kampa?

Jesu li djeca osigurana za vrijeme trajanja kampa?

Postoji li organizirani prijevoz?

Na raspolaganju su tri glavna obroka i dva međuobroka. Za doručak je tzv. švedski stol, 
za ručak i večeru se uvijek dogovaramo tijekom dana (i tu im ugađamo). Dobiju par 
ideja, glasamo i jedemo po izboru. I tako svaki dan! Djeca koja su na posebnoj prehrani, 
iz bilo kojeg razloga, su dobrodošla jer se jelovnik može prilagoditi potrebama svakog 
pojedinca. 

Djeci pripremite sportsku odjeću i obuću, stvari za osobnu higijenu, kremu za sunčanje, 
ručnike za bazen, kupaće kostime i ljetne natikače. Za slučaj potrebe u posebnu 
ambalažu spremite lijekove koje dijete inače koristi te važeću zdravstvenu/osobnu 
iskaznicu.

Smiju, ali samo u određeno vrijeme svaki dan i to nakon ručka. Za korištenje mobitela 
imaju na raspolaganju 30 minuta. Roditelji su slobodni zvati djecu i ona njih na bilo koji 
broj naših edukatora od 9-22 sata. Roditelji su od trenutka dolaska uključeni u grupu 
kako bi mogli uživati u fotografijama s kojima ih „zatrpavamo“ kroz 7 dana boravka u Lici.

Svi polaznici ljetnih radionica Škole Lijepog Čitanja su osigurani.

Ne. Naše ljetne radionice primaju najviše 25 polaznika iz cijele Hrvatske i dijaspore 
stoga je nemoguće organizirati prijevoz. Uostalom, iskustvo nam govori kako su 
roditelji jako zahvalni na neplaniranom izletu koji se dogodi nakon što dovezu djecu. 

Lika je prekrasna, vrijedi doći i vidjeti ju!

Kontaktirajte nas! 

+385 (0)95 364 9955 
info@slc.com 
www.ljetnikamp.slc.hr

Rezervacije putem weba!


